
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΠΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου
που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου

την Παρασκευή , 27 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 09:00 ττ.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κοςΛόίζος Θεοφίλου, Λογιστής 1^ Μέλη
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Λειτουργός Γεν. Λογιστηρίου Α'
κος Ανδρέας Βασιλείου, Λογιστής

Αν. Γραμματέας: κα Ελπινίκη Φιλίππου

13.25.050.009.002.005 Εισαγωγή των Ηλεκτρονικων Εντύπων
eForms στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύναιμης
Συμβάσεων - Προσφυγή στη διαδικασία
διαπραγμάτευσης

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε
τα Μέλη του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛτΔ, μελετήθηκε το σχετικό σημείωμα με
αρ. 13.25.050.009.002.005, ημερ. 23/1/2023.
2. Ακολούθως ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στον κ. Γιώργο
Δημοσθένους, συντονιστή της σύμβασης, ο οποίος κάνοντας μια σύντομη αναφορά στο
ιστορικό της, ανέφερε ότι το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας έτυχε έγκρισης για την
εισαγωγή των e-Forms στο σύστημα eProcurement στην προηγούμενη διαδικασία
διαπραγμάτευσης Γ.Λ. 4/2022 - Επέκταση υπηρεσιών συντήρησης και λειτουργικής
υποστήριξης του συστήματος eProcurement. Η προσφορά που είχε ληφθεί τότε, είπε ο
κ. Δημοσθένους, σε σχέση με την εφαρμογή των ηλεκτρονικών εντύπων από την
εταιρεία European Dynamics S.A. ανερχόταν στις €127.200 πλέον ΦΠΑ. Λόγω του ότι
δεν είχαν καθοριστεί τα απαιτούμενα πεδία (υποχρεωτικά, προαιρετικά κτλ) και το
γεγονός ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ακόμα διενεργούσε ελέγχους και αλλαγές στα
πρότυπα έντυπα, αποφασίστηκε όπως η αλλαγή υλοποιηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο.
3. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, συνέχισε ο κ. Δημοσθένους, θέσπισε τα τυποποιημένα
ηλεκτρονικά έντυπα eForms που θα χρησιμοποιούνται για τη δημοσίευση των
προκηρύξεων και γνωστοποιήσεων στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων με τον
Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2019/1780 καθιστώντας την αλλαγή υποχρεωτική από τις
25 Οκτωβρίου 2023. Κατόπιν τούτου, ανέφερε ο κ. Δημοσθένους, κρίνεται αναγκαία η
προσαρμογή του συστήματος eProcurement ώστε να είναι συμβατό με το νέο
ευρωπαϊκό νομοθετικό πλαίσιο.
4. Μετά από επικοινωνία που είχαμε με την εταιρεία European Dynamics S.A.,
συνέχισε ο κ. Δημοσθένους, το κόστος για την εισαγωγή των eForms στο σύστημα
eProcurement αναμένεται να ανέλθει γύρω στις €85.000-€95.000 πλέον ΦΠΑ. Το ποσό
χρέωσης ενδέχεται όμως να αυξηθεί λόγω προσαρμογών/τροποποιήσεων των
εντύπων, με σκοπό να γίνουν πιο εύχρηστα και κατανοητά από τους χρήστες. Η
προσαρμογή τους, όπως ανέφερε ο κ. Δημοσθένους, κρίνεται αναγκαία, έτσι ώστε να
είναι δυνατή και η εξαγωγή συγκεκριμένων πληροφοριών για σκοπούς ετοιμασίας
καταστάσεων ή/και άλλων στατιστικών αναφορών, συμπληρώνοντας ότι η
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διαπραγμάτευση θα αφορά την εφαρμογή των eForms στο υφιστάμενο σύστημα και θα
περιορίζει το κόστος υλοποίησης περίπου στις €125.000 συν ΦΠΑ.
5. Τελειώνοντας ο κ. Δημοσθένους ανέφερε ότι η Εταιρεία European Dynamics S.A.,
ανέπτυξε, εφάρμοσε και διαχειρίζεται το σύστημα e-procurement από το 2009,
παρέχοντας και όλες τις απαραίτητες υπηρεσίες συντήρησης και λειτουργικής
υποστήριξης του συστήματος. Λόγω της τεχνογνωσίας που κατέχει όσον αφορά το
σύστημα, είναι ο μοναδικός προμηθευτής που θα μπορούσε να παρέχει την εν λόγω
υπηρεσία. Ως εκ τούτου, κατέληξε ο κ. Δημοσθένους, ζητείται η έγκριση του Συμβουλίου
Προσφορών του ΓΛτΔ για προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης με την εταιρεία
European Dynamics S.A., σύμφωνα με το άρθρο 29(2)(β)(ίί) του Ν.73(1)/2016.
6. Μετά την αποχώρηση του κ. Γιώργου Δημοσθένους το Συμβούλιο Προσφορών
του ΓΛτΔ λαμβάνοντας υπόψη και όλα τα υπόλοιπα στοιχεία που είχαν τεθεί ενώπιον
του, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει
το αίτημα για προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης με την εταιρεία European
Dynamics S.A. σύμφωνα με το άρθρο 29(2)(p)(ii) του Ν.73(1)/2016, η οποία θα αφορά
την εφαρμογή των eForms στο υφιστάμενο σύστημα eProcurement με κόστος
υλοποίησης περίπου στις €125.000 συν ΦΠΑ.
7. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο κ. Γιώργος Δημοσθένους, συντονιστής της
Σύμβασης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη
απόφασης.

Επικυρούνται:
ϊ=:ΑνδρέαςΤοφοκλέους,

Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία: ...j^.l.S-.

/Ε.Φ.
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